

Delegarea gestiunii activității de operare a Centrului de Management Integrat al Deseurilor si Statiei de Sortare Valea Mărului din județul Galați

I.D.: 97285278

Data publicarii	18.08.23	Coduri CPV	90500000-2
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Activitățile serviciului de salubritate, care fac obiectul delegării sunt: (1) sortarea deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale în stații de sortare, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșeurii și/sau la instalațiile de valorificare energetică (județul Galați, fără municipiul Galați), în stația de sortare de la Valea Mărului; (2) eliminarea, prin depozitare, a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la depozitele de deșeurii nepericuloase. Categoriile de deșeurii care fac obiectul contractului de delegare sunt: La stația de sortare: (1) deșeurii reciclabile menajere și similare, respectiv fracțiile de deșeurii reciclabile (hârtie, carton, plastic, metale, sticlă); La Depozit: (2) Deseuri stradale inerte (3) Reziduuri de la tratarea mecanica si biologica (incepand cu 2025); (4) Deseuri municipale colectate si depozitate fara tratare (pana in 2025). Operatorul serviciului de salubritate va asigura serviciile detaliate în Caietul de sarcini, inclus în documentația de atribuire. Deșeurile menajere și similare reciclabile (inclusiv deșeurile din piețe) vor ajunge la stația de sortare colectate pe 3 fracții, și anume: hârtie/carton, plastic/metal și sticlă. Deșeurile reciclabile (hârtie/carton, plastic/metal) vor fi sortate, iar deșeurile de sticlă vor fi stocate temporar pe amplasament în vederea transportului la reciclatori. Cantitatea estimată de deșeurii ce urmează a fi depozitată în primul an de operare (2023) este de 62.698 tone (Deseuri municipale colectate si depozitate fără tratare), urmand ca din 2025 cca 32.300 tone/an, iar din 2030 sa scada la cca 14.900 t/an. Conform estimărilor, cantitatea de deșeurii reciclabile (fara deșeurile din sticlă) sortate la Valea Marului va fi de circa 7.141 tone in 2023 și cca 9054 tone inclusiv impurități, iar incepand cu anul 2025 cantitatea va varia intre 12.500 tone/an si 13.500 tone/an. În ceea ce privește deșeurile de sticlă colectate separat, cantitatea estimată este de circa 650 tone / an. În urma sortării incepand cu anul 2025, se estimează că va rezulta o cantitate care variaza între 5.000 si 5.700 tone/an deșeurii de hârtie/carton, cca 3.000 tone/an plastic, cca 750 tone/an metal și sticlă care vor fi trimise la valorificare. Reziduurile de la sortare (intre - 3.700 -4.300 t/an) incepand cu anul 2025 vor fi transferate la instalația TMB Galati. Prognoza cantităților de deșeurii ce vor fi sortate în cadrul Statiei de sortare Valea Mărului se regaseste in Studiul de oportunitate.